



**MIEJSKI ZAKŁAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z O.O.**

Konin, dn. 25-02-2019 r.

DZ.361-2/2019

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Budowę zadaszenia punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych na terenie MZGOK Sp. z o.o. w Koninie”**

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zamawiający informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na który Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Co Zamawiający rozumie przez zapis blacha trapezowa **powlekana 2x25um** znajdujący się w przedmiarze robót?

Odpowiedź:

Należy przyjąć stalową blachę trapezową taką jak w Projekcie Budowlanym rys. nr 5 str. 37 "Przekrój pionowy A-A", czyli TR60/235 o gr. 0,75mm pozytyw ocynkowana + powłoka poliesterowa 2x25 um

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zezwala na obudowanie dachu blachą trapezową TR60/235 o gr. 0,70 mm w kolorze RAL 6029 lub o gr. 0,75 mm w kolorze RAL 6005?

Kolor RAL 6001 podany w projekcie jest kolorem niestandardowym co wiąże się z trudną dostępnością materiału.

Odpowiedź:

Należy przyjąć kolor blachy trapezowej taki jak w Projekcie Budowlanym, tj. RAL 6001 (wszystkie sąsiednie obiekty były projektowane i wykonane w takim kolorze, nie dopuszcza się innego zamiennika)

Zamawiający informuje, że pytanie oraz udzielone wyjaśnienie stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążąca przy składaniu ofert.

PREZES ZARZĄDU

Jan Skalski

W/w zmiany podlegają udostępnieniu na stronie <http://bip.mzgok.konin.pl>